





حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا: جو شخص یہ چاہے کہ (قیامت کے دن) اس کا نامہ اعمال اس کو خوش کر دے تو اسے کثرت سے استغفار کرتے رہنا چاہئے۔  
(حضرت زبیرؓ - طبرانی)

## ایم ایس کے 6 طلبہ یو پی ایس سی پر پیلمنری امتحان میں کامیاب

نئے بیاج کیلئے 21 جولائی کو اہلیتی امتحان۔ درخواستوں کیلئے 18 جولائی آخری تاریخ



حیدرآباد-13۔ جولائی (پریس نوٹ) مسلم نوجوانوں کو بیورو کریسی کا حصہ بنانے کے لئے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے 3 سال قبل سی ایس آر ایشیو کے تحت ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کا قیام عمل میں لایا تھا جس کے ثمر آور نتائج حاصل ہو رہے ہیں۔ گزشتہ شب یو پی ایس سی نے سیول سروس امتحان 2019ء کے پیلمنری امتحان کا نتیجہ جاری کیا جس میں ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کے 6 طلبہ کا نام شامل ہے جنہوں نے یو پی ایس سی کے پیلمنری امتحان کو اہلیت حاصل کیا ہے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر محمد معظم حسین نے اخباری نمائندوں کو بتایا کہ ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کے طلبہ نے بڑی کامیابی حاصل کی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس کے 6 طلبہ پیلمنری امتحان کو اہلیت کئے ہیں۔ کامیاب طلبہ میں 2 طلبہ کا تعلق منگورہ ایک طالب علم کا تعلق دھن آباد 2 طلبہ کا تعلق حیدرآباد اور ایک طالب علم کا تعلق الہ آباد سے ہے۔ یو پی ایس سی پیلمنری امتحان میں کامیاب طلبہ میں محمد حسین عاصم، محمد عشرت، رومان احمد، سیف علی، محمد علیم الدین، جنیدی، تفضیل احمد شامل ہیں۔ محمد معظم حسین نے بتایا کہ تمام طلبہ نے ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کے تحت امتحان کی

تیار کی۔ 3 طلبہ نے قیام و طعام کے ساتھ کوچنگ حاصل کی۔ ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی میں مذکورہ طلبہ کا انتخاب انٹرنس امتحان و انٹرویو کے ذریعہ کیا گیا تھا۔ انہوں نے بتایا کہ بیجنگ ڈائریکٹر انور احمد ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کے نگران کار ہیں۔ ان کی رہنمائی میں اکیڈمی آگے بڑھ رہی ہے۔ معظم حسین نے بتایا کہ 2020ء تعلیمی سیشن کے لئے داخلوں کی کارروائی شروع ہو چکی ہے۔ ملک بھر کے 72 شہروں میں 21 جولائی کو کل ہند سطح پر ٹسٹ کا انعقاد عمل میں آئے گا۔ ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی میں اقامتی کوچنگ کا نظم ہے۔ کوچنگ کے ساتھ ساتھ قیام و طعام کی سہولت بھی بالکل مفت ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اہلیتی امتحان میں شرکت کے خواہاں طلبہ ایم ایس کی ویب سائٹ [www.mseducationacademy.in](http://www.mseducationacademy.in) پر آن لائن درخواستیں داخل کریں اور ٹسٹ سنٹر کا انتخاب کریں۔ تحریری امتحان میں کامیاب طلبہ کو حیدرآباد اور دہلی میں انٹرویو کے لئے طلب کیا جائے گا۔ میرٹ کی بنیاد پر طلبہ کو ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی میں داخلہ دیا جائے گا۔ آن لائن درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 18 جولائی مقرر کی گئی ہے۔

## ایم ایس کی مفت اقامتی IAS کوچنگ کیلئے 21 جولائی کو آل انڈیا انٹرنس ٹسٹ

### ایم ایس IAS اکیڈمی کے 6 طلباء UPSC کے پریلیمزری امتحان میں کامیاب

جولائی ہند کا وطنی ادارہ ایم ایس اکیڈمی نے 21 جولائی 2019 کو مفت اقامتی IAS کوچنگ کیلئے کل ہند سطح پر ایک انٹرنس ٹسٹ منعقد کر رہا ہے۔ جس میں کامیاب امیدواروں کو ایم ایس IAS اکیڈمی میں کر کے اپنے ملک کی ترقی میں جوڑا جائے۔ تمام سٹرز کی تفصیلات ایم ایس کے ویب سائٹ [www.mseducationacademy.in](http://www.mseducationacademy.in) پر دستیاب ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ کوچنگ پوری طرح شروع ہو گیا ہے۔ بتایا جاتا ہے کہ گذشتہ دنوں اپنے CSR Initiative کے تحت جس ایم ایس IAS اکیڈمی کا قیام مکمل میں لایا تھا اس کا شراکتا شروع ہو گیا ہے۔ بتایا جاتا ہے کہ گذشتہ دنوں



صیف علی  
رول نمبر 1023544



رومان احمد  
رول نمبر 1042425



محمد عشرت  
رول نمبر 1028678



محمد حسین عالم  
رول نمبر 1035337



تقفیل احمد  
رول نمبر 0613765

UPSC کے سیول سروسز امتحان کی مفت کوچنگ فراہم کرائی جائے گی۔ تفصیلات کے مطابق ایم ایس گروپ آف انسٹی ٹیوشن کے سینئر ڈائریکٹر محمد معتمد حسین نے اپنے ایک پریس نوٹ میں بتایا کہ یہ ٹسٹ 21 جولائی کو ملک کی 23 ریاستوں کے 72 شہروں میں منعقد کیا جا رہا ہے۔ ٹسٹ سنٹرز کشمیر سے کیرالا اور آسام سے پنجاب تک میں بنائے گئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہر ریاست میں کم از کم ایک اور زیادہ سے زیادہ سات سنٹرز بنائے گئے اور سب سے زیادہ یعنی 7 سنٹرز تلنگانہ میں قائم کئے گئے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس اپنے CSR Initiative (کارپوریٹ سماجی ذمہ داری پروگرام) کے تحت ایم ایس اکیڈمی چلا رہا ہے تاکہ ملت کے نوجوانوں کو سیول سروسز کے امتحان کی طرف راغب

مفت ہے جس میں طلباء کی رہائش، طعام اور کوچنگ کی کوئی فیس نہیں ہے۔ تحریری امتحان میں کامیاب ہونے والے طلباء کو حیدرآباد، دہلی میں انٹرویو کے لئے بلایا جائے گا اور پھر بھرت کی بنیاد پر انہیں ایم ایس IAS اکیڈمی میں داخلہ دیا جائے گا۔ ایم ایس IAS اکاڈمی میں دستیاب انٹراسٹرکچر پر روشنی ڈالتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اکاڈمی کے لائبریری میں سیول سروسز امتحان کے موضوع پر کتابوں کا ذخیرہ ہے۔ اسکے علاوہ روزانہ اخبارات، ہفت واری جریدہ، ہائی اسپیڈ انٹرنیٹ کنکشن اور پرنٹ اور ڈیجیٹل فاسٹ پیرزٹیشن موجود ہے۔ امتحان مراکز اور امتحان سے متعلق معلومات کیلئے موبائل نمبروں پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

90300 45422 / 99593 50222